Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

Приватне акціонерне товариство «Патріот»  

Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 23726159

Місцезнаходження: 01014, м. Київ, вул. Струтинського, 8;

Міжміський код, телефон та факс: /044/ 4565353 

Електронна поштова адреса: patriot@ukrloto.com
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується для розкриття інформації: www.ukrloto.com.

Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу.  

2. Текст повідомлення

27 липня 2012 року черговими річними Загальними зборами Приватного акцiонерного товариства "Патріот" (далi за текстом - Товариство) прийнято рiшення про розмiщення цiнних паперiв на суму, що перевищує 25 вiдсоткiв статутного капiталу емiтента.
Планується розмiстити 481 77 9 (чотириста вісімдесят одна тисяча сімсот сімдесят дев’ять) штук простих iменних акцiй, номiнальною вартiстю 100 (сто) гривень кожна, на загальну суму 48 177 900,00 (сорок вісім мільйонів сто сімдесят сім тисяч дев’ятсот) грн.
Спосiб розмiщення цiнних паперiв - приватне розмiщення акцiй Товариства за рахунок додаткових внесків.
Категорiя, тип акцiй, якi планується розмiстити – акції простi iменнi. 
Форма iснування акцiй - бездокументарна.
Статутний капiтал Товариства планується збiльшити на 48 177 900,00 (сорок вісім мільйонів сто сімдесят сім тисяч дев’ятсот) грн.
Пiсля збiльшення статутного капiталу Товариства вiн буде становити 120 000 000,00 (сто двадцять мільйонів) грн. Спiввiдношення (у вiдсотках) суми акцiй, на яку вони розмiщуються, загальної суми цiнних паперiв (розміщення інвестиційних сертифікатів не здійснюється) емiтента, якi знаходяться в обiгу, до розмiру статутного капiталу емiтента на дату прийняття цього рiшення складає – 40,14825 %.
Номiнальна вартiсть акцiй не змiнюється та становить 100 (сто) грн. кожна. Запропонована цiна акцiй, що розмiщуються становить 100 (сто) грн. кожна.                                                   
Товариство передбачає можливiсть, що розмiщення акцiй може призвести до збiльшення частки у статутному капiталi акцiонерiв, якi вже володiють пакетом у розмiрi 10 i бiльше вiдсоткiв акцiй, а саме: CEHRIBA INVESTMENTS LIMITED - володiє 718 191 шт. акцiй, що складає 99,9958 % статутного капiталу Товариства.
Iнформацiя про права, якi отримують iнвестори в цiннi папери, що розмiщуються: 1) участь в управлiннi Товариством; 2) отримання інформації про господарську діяльність Товариства; 3) отримання дивiдендiв; 4) отримання у разi лiквiдацiї Товариства частини його майна або вартостi; 5) акцiонери можуть мати й iншi права, передбаченi чинним законодавством України.
Спосiб оплати цiнних паперiв: оплата акцiй, що пропонується до розмiщення, буде здiйснюватися грошовими коштами. Метою розмiщення цiнних паперiв є приведення діяльності Товариства у відповідність із чинним законодавством України. Напрями використання отриманих коштiв: здійснення господарської дiяльностi товариства.
На дату прийняття рiшення про розмiщення акцiй черговими річними Загальними зборами акцiонерiв вiдсутня iнформацiя щодо прогнозованої кiлькостi акцiй, яку планують придбати акцiонери Товариства. Конвертацiя акцiй в iншi цiннi папери не передбачається.
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